

# 10. FESTIVAL TOLERANCIJE-JFF ZAGREB

## 10. FESTIVAL TOLERANCIJE, 15. travnja PETAK: FILMOVI, PREDAVANJA, DISKUSIJE I GOSTI

Jučer, **14. travnja** program u kinu **Europa** počeo je u 11 sati Edukacijskim jutrom **Branka Lustiga**, dvostukog oskarovca i preživjelim Holokausta, pod nazivom **Svjedočanstvo preživjelog**, kojem je prethodio igrani film **Tajne rata**.

Filmski program počeo je u 16:30 dokumentarnim filmom **Utrka protiv izumiranja**. Nakon filma je uslijedila diskusija vezana za film na temu **Bogatstvo životinjskog svijeta: Kavez, omča, klopka** o raspravljalo se o podizanju i integriranju globalne svijesti o očuvanju okoliša. Gosti diskusije bili su savjetnik za ribarstvo u WWF-a **Danijel Kanski**, urednik znanstvenog časopisa National Geographic **Mrvoje Prčić**, ravnatelj Državnog zavoda za zaštitu prirode **Matija Franković** i novinar HRT-a **Mladen Iličković**.

Filmski program nastavio se vrhunskim igranim filmom **Idemo** u 19 sati. Redatelj filma i počasni gost Festivala **Michael Verhoeven** u filmu vješto komentira poslijeratno njemačko društvo u adaptaciji autobiografske novele Laure Walco. Redatelj je nakon filma odgovarao na pitanja zainteresiranih iz publike.

Zatim je u 21 sat održana projekcija filma **Zemlja straha**, kojem je prethodio kratki film **Mucavac**.

U kinu **Tuškanac** program je započeo u 17 sati uz dva kratka filma **Magarac** i **Dobrodošli**, nakon kojih su uslijedili zanimljivi dokumentarci **Abeceda straha** i **Silovanje: oruđe ratovanja**.

U 20:30 prikazan je igrani film **Popravni razred** koji se bavi problematikom društvene neosviještenosti nastavnčkog i okrutnosti i nasilja među djecom u školi. Sukladno problematici filma održana je diskusija pod nazivom **Generacija Z: Bez milosti, molim!**, a gosti diskusije bili su književnik **Zoran Ferić** i pravobraniteljica za djecu **Ivana Milas Klarić**.

Danas, **15. travnja**, posljednji je dan Festivala tolerancije! Filmski program u kinu Europa počinje u 16:45 dokumentarcima **Tragovi rata** i **Claude Lanzmann: Duhovi Shoah**, nakon kojih u 19 sati slijedi igrani film **Vražja ljubavnica**. Filmski program u kinu Europa ovogodišnjeg Festivala tolerancije završava u 21 sat dokumentarcem **Samuel**, kojem prethodi kratkometražni film **Dragi Bože**.

Program u kinu **Tuškanac** počinje u 12 sati predavanjem ukrajinske novinarke **Svetlane Agreste – Korotkove** pod nazivom **Kroz povijest do "Novog vala" ukrajinske kinematografije**.

U 14 sati održat će se okrugli stol **Mladi – naša snaga; Kako djeca i mladi razvijaju interkulturalni dijalog**. Nakon okruglog stola opustite se uz nastavak filmskog programa počevši kratkim filmom **Marinin ocean**, nakon kojeg slijedi dokumentarac **Chau, preko granica**. Zatim u 18:45 pogledajte zanimljiv igrani film **Zakon**, kojem prethodi kratkometražni film **Kraljice kraljeva: Merrie Cherry**.

U 20:30 bit će prikazan kratki film **Odluka kabineta**, nakon kojeg slijedi zanimljiv i intrigantan dokumentarac **Prirodni poremećaj** u kojem glavni junak ima fizičko ograničenje, no mentalno je na razini svojih kolega studenata. Po završetku filma pridružite se diskusiji pod nazivom **Normalan: Jesi, nisi, ti si** na kojoj će gostovati dr. med. i taekwondo trener **Danijel Bursać** i **Iva Balaban**-ambasadorice udruge Kosa ljubavi. Na diskusiji će gosti raspravljati o pitanjima što je zapravo "normalno", kako se društvo odnosi prema osobama s invaliditetom, postavljamo li si sami ograničenja i ostala pitanja vezana uz ovu problematiku.

Hvala vam što ste bili dio jubilarnog **10. Festivala tolerancije – JFF Zagreb!**

